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Την Τσικνοπέμπτη το μεσημέρι η Κοινο_Τοπία υποδέχθηκε τα μοντέλα 
και το τσίκνισε μετά μουσικής και χορού στο pub ΕΝΤΕΚΑ

Μια ξεχωριστή μεσημεριανή σύναξη είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν τα μέλη και οι φίλοι της Εταιρείας Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ www.koinotopia.gr που συμμετείχαν στο ‘‘τσίκνισμα’’ της οργάνωσης που πραγματοποιήθηκε την Τσικνοπέμπτη το μεσημέρι στο pub ‘‘ΕΝΤΕΚΑ’’. 

Λόγω της ημέρας και του καρναβαλικού στίγματος της πόλης η ενδυματολογική προσομοίωση στο έθιμο και η συνακόλουθη διάθεση δημιούργησαν μια ωραία ατμόσφαιρα μέχρι τις απογευματινές ώρες. 


Ψητά, όπως το έθιμο προστάζει αλλά και πατάτες, σαλάτες, κρασάκι και ωραία ατμόσφαιρα… όλοι διασκέδασαν με την ψυχή τους.

Στη μάχη δε της διασκέδασης και της ανεπανάληπτης Πατρινής Καρναβαλοτρέλας οι συμμετέχοντες δεν έφεραν κοντά τους μόνο τον απαραίτητο εξοπλισμό σερπαντίνες, καραμούζες, σφυρίχτρες, φρου φρου αλλά και σύμβολα γονιμότητας εμπνευσμένα από την εποχή των διονυσιακών τελετών της αρχαιότητας μιας και οι ελληνικές απόκριες έχουν τις ρίζες τους στην αρχαία Ελλάδα και συνδέονται άμεσα µε τη λατρεία του θεού Διονύσου.

Στη σύναξη το παρόν έδωσαν και διάσημα μοντέλα που βρίσκονται αυτές τις μέρες στην Πάτρα και τα οποία έκαναν μια πασαρέλα για τη στήριξη της Κοινο_Τοπίας.


Τα 9 μοντέλα που είναι γεννημένα στην Πάτρα αλλά κάνουν διεθνή καριέρα γι αυτό άλλωστε βρίσκονται μονίμως στο εξωτερικό ενθουσίασαν όλους τους παραβρισκόμενους Οι ενδυματολογικές τους προτάσεις απελευθερωμένες όπως άλλωστε και οι ίδιες από μικροαστικές συνήθειες ήταν σε ‘‘ροζ’’ απόχρωση. Υπαινικτικά ντυμένες και ολίγο παραδομένες σε απολαύσεις σε όλες τις αποχρώσεις του γκρι παρέμειναν στο πάρτι καθ’ όλη τη διάρκεια της σύναξης, χόρεψαν, έκαναν γνωριμίες, έδωσαν τα μπιλιέτα τους και έκλεισαν ραντεβού.

Και ποιος ξέρει ίσως του χρόνου μετά τα σόγια και τα μοντέλα να υπάρξουν νέες εκπλήξεις για τους συμμετέχοντες … γιατί η ζωή είναι όλο ανατροπές.
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